

# “孤独老模”、“抄牌女王”恶名齐袭杨峥， “煮熟的Bosco”飞了！

## 顺手解密香港名模生态圈，告诉你人缘差多可怕！

黄宗泽(Bosco)、杨峥这段姐弟恋果然很对得起“峥泽恋”这个名号，这则维持了连一个月都不到的“现代爱情故事”就算在这个“快餐时代”也挣扎得令人瞠目结舌。

从2月4日黄宗泽、杨峥两人被曝牵手约会引来全城瞩目为起点，到如今有可靠消息表示两人已吵架分手为止，这出戏由开播到谢幕只持续了21天，恋爱天数与TVB狗血剧集的集数相当。虽然时间短，但两人的相恋过程却分分钟都是无水分的“戏肉”：前三集演的是秀恩爱、玩团拜、晒吻照、送豪车；中间几集是女方杨峥被曝善玩“渔夫撒网”、曾勾引人夫，最后还有个“私生女”横空出世；而男方黄宗泽在最后几集则上演了私会前绯闻女友、回收之前“借”给女方的古董车等戏码，出了一口恶气；大结局剧情终于与大家猜测的一样：黄宗泽与杨峥两人不欢而散，女方更是无限期停工，人间蒸发。

不少网友认为这一切只不过是“老模”杨峥为搏出位借黄宗泽演出的一部雷剧，而其逆袭失败的最根本原因竟然是人缘太差：在两人公开恋情后，比起祝福“峥泽恋”，更多的人选择了对杨峥狂放明枪暗箭，而这一负责“棒打鸳鸯”的群体更是有男有女有老有少，令杨峥防不胜防。

### Part A 杨峥=“黑人峥”？

“峥泽恋”之所以能打破娱乐圈最短恋爱时长纪录，与不约而同、自发组成的“黑人峥”大军有很大的关系。同行口中的“孤独精”、同事眼里的“抄牌女王”、旧敌心底的“小三”、港媒笔下的“女同志”……杨峥自从成为黄宗泽的新女友，大大小小真真假假的“新料”和“老底”纷纷被曝光。对此，有网友戏言：“出来混，迟早都要还的。人缘差，真可怕！”

#### 长辈围剿

### “你现在可以有两个妈妈了！”

虽然黄宗泽在“峥泽恋”曝光初期曾公开表示自己妈妈支持这段姐弟恋，但实际情况却表明这很有可能是“假传圣旨”。据港媒报道，黄妈妈对于比自己儿子年长九岁的杨峥并不满意，更曾因嫌女方年纪过大而怒斥黄宗泽：“你现在有两个妈妈了，没了我，还有她(指杨峥)做你妈！”而在两人恋情告吹后，有知情人士爆料称，黄宗泽之所以下定决心速撤杨峥是因为杨峥执意不肯生儿育女，抱孙心切的黄妈妈见靠此女开枝散叶无望，遂怒打鸳鸯。

阿姐汪明荃与黄宗泽私交甚好，黄宗泽一向对这个干妈毕恭毕敬。此番黄宗泽展开新恋情，阿姐却公开表示不看好。在被问及黄宗泽是否带杨峥与她见面时，汪明荃脱口而出“我不认识这个女孩子。见面也不用了，等他认真再说”，有人追问汪明荃是否觉得“峥泽恋”不认真，汪明荃更是反问道：“这么快就散，你说呢？”据悉，除了汪明荃以外，还有其他几位娱乐圈中的长辈闻此恋情后都忍不住出手劝阻，要其带眼识人，女朋友可以慢慢选。

#### 同行围攻

### “她可以令男人抛妻弃子”

据传杨峥曾于1999年介入同期出道的模特黄佩霞与其未婚夫的感情，而当时黄佩霞更是有孕在身。对此，黄佩霞的好友、同为香港名模的欧阳妙芝直认该传言是事实，称当时自己陪黄佩霞一起度过，更欲言又止地指杨峥“可以令男人抛妻弃子，可以想象她是什么样的人”。虽然后来黄佩霞本人和杨峥都否认此事，却仍有不少人对此心存疑虑。

在杨峥因为“峥泽恋”进入众人视野后，有不少传言指杨峥在香港模特圈内名声一般，人缘极差。而庄思敏、姚书铨两人作为杨峥的“后辈”，也大胆直言自身极少与杨峥有合作，也无私交，更爆料称杨峥在工作中常出现“no show”的情况，即对原本安排好的工作突然爽约，引起了许多不必要的麻烦，更笑言对方从未表示过歉意：“何必对我们这么做？”

#### 小生投诉

### 借访谈之机狂追男星？

港媒还有报道指出，杨峥不仅在模特圈口碑不佳，在去年加入商台做88《一圈圈》节目主持后不久便被冠上“抄牌女王”的封号。有电台员工大爆杨峥每次在节目中访问完男嘉宾之后都会向对方要电话，约吃饭，大胆展开攻势。据悉，杨峥曾经借访谈之机狂追小自己一轮的“星梦帮”郑俊弘，更将男方约至西餐厅

共进烛光晚餐，并在吃饭期间多次表示自己很想恋爱，最后竟闹到郑俊弘经纪人向商台投诉。除了郑俊弘外，杨峥大小通吃，“受害者”包括吴镇宇、陈豪、伍允龙、陈展鹏，大部分男星均对其敬而远之，使杨峥“借工作为名行放电之实”的心愿未能完成，直至碰到黄宗泽，才顺利收网。

#### 网友力黑

### TVB巨制《我的女友是极品》

自黄宗泽与杨峥相恋的消息传出，便有网友表示“峥泽”并不般配，更不看好这段姐弟恋，有不少网友直接表示很难接受Bosco找了一个这么老的“大妈”。随着杨峥负面新闻的不断爆出，这个黄宗泽新

女友的形象更是大插水，有网友戏称：“TVB年度巨制《我的女友是极品》第x+1集又更新了！”也有网友幸灾乐祸，称这是黄宗泽当年不好好珍惜胡杏儿的因果报应。

#### 媒体追打

### 只有负面报道的情况着实少见

虽然不少媒体热衷“报忧不报喜”，但像杨峥这样一直以来只有负面报道的情况着实少见。甫两人恋情曝光便有港媒质疑此事是杨峥为求上位自行爆出，而后相继挖出女方曾夺人夫甚至大抢赵式芝妻

子等“陈年猛料”，直接称其为港模界“享誉盛名的狐狸精”，随后又大爆其已有一名已10岁的私生女，就连黄宗泽最后收回古董车，也有报道称是因有友人劝黄宗泽避免女方再“借车生事”所致。

#### 同事补刀

### 迟到、不对稿、爱抢咪、指手画脚

“峥泽恋”告吹后，杨峥停工，以“人间蒸发”躲避风头。消息传出后，有怀疑指杨峥是被商台叫退，对此，香港商台证实杨峥已开始休假，但否认是“被炒”，至于回归时间，官方称其是因私人理由离开，尚不清楚其具体何时会复工。据悉，电台内部工作人员私底

下对杨峥停工十分欢迎，原来杨峥在主持节目的期间经常遭两位搭档和明星经纪人的投诉，斥其经常迟到、不对稿、爱指手画脚、爱抢焦点，原本已惹来不满，于去年年底计划将其换下，岂料突有绯闻爆出，商台为保住这一新闻焦点，才暂缓了撤换计划。

杨峥在“峥泽恋”初期出席公开活动，满面春风。

